

2018年8月3日
星期五
第3680期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

昨日军装绿 今朝检察蓝

自治区人民检察院检察长李琪林与全院复转军人座谈

本报讯(记者段兴宇 通讯员沈静芳)“回顾10年的军旅生涯,虽然没有轰轰烈烈的业绩,但每一步都走得扎扎实实。作为一名复转军人,不能停留在过去的美好回忆中,也不能躺在以前的功劳簿上,而应该始终保持平和心态,坚持忠诚、干净、担当,积极适应新形势,勇敢迎接新挑战、创造新业绩。”复转军人座谈会上,自治区人民检察院机关党委干部卢丽梅道出了自己的心声。

8月1日下午,自治区人民检察院举行庆“八一”复转军人座谈会。自治区检察院党组书记、检察长李琪林和院机关40余位复转军人共同回忆军旅生涯,共同展望检察未来。自治区检察院党组成员、副检察长李健参加了座谈。

忆往昔峥嵘岁月,展今朝立志宏图。座谈会上,大家畅所欲言,共同回顾激情燃烧的岁月,分享珍藏在内心的军旅故事,并表示

退伍不褪色,从事检察工作,也要始终按照军人的标准要求自己,发扬革命军人的优良传统,为检察事业贡献自己的力量。

法律政策研究室干部彭斌表示,加入到检察院这个大家庭后,工作性质变了,忠诚于党的政治信念没有变;工作环境变了,服务于人民的宗旨意识没有变;战斗岗位变了,雷厉风行的优良作风没有变。昨日军装绿,今朝检察蓝。作为一名军转检察人,要继续发扬部队优良传统,以更加坚定的信念和步伐投身于新时代检察事业。

检察官进修学院的薛兴国表示,作为一名老兵,自己虽然步履不再矫健,目光不再清亮,但从检的情怀不变,在司法体制改革的进程中,做好检察工作的初心不变,自己虽然马上就要退休,但一定会坚守职责,努力站好最后一班岗。

在听取大家发言后,李琪林首先代表院

党组向全体复转军人致以节日的问候和美好的祝愿。他表示,大家的讲话没有豪言壮语,却都情真意切,从中感受到了大家当兵的情怀、军人的境界、永不服输的精神。希望大家要当好红色基因的传承人。从部队转业参加检察工作,重新开辟一方“战场”,在敬业上、纪律作风、精神面貌上,都表现出了良好的政治作风,要一如既往地传承红色基因,永葆军人本色,不忘初心,始终坚守理想信念,始终保持军人的先进性和战斗力,把军人雷厉风行、奋勇前进的精神、钢铁般的意志和坚韧不拔的毅力带到检察工作中,为检察事业的发展做出更大贡献。希望大家要当好检察事业的主人翁。今年是改革开放40周年,也是检察机关恢复重建40周年,面临司法体制改革关键时期,大家要强化使命担当,主动谋划工作,释放正能量,为检察事业贡献智慧。要把爱国之情、为民之情、报国之情

体现到保障秉公执法上来,聚焦到主责主业上来,切实担负起职责使命,当好检察事业的建设者、实践者、推动者。希望大家要当好作风过硬的排头兵。自治区检察院复转军人占到了全院的四分之一,要发挥好听党指挥、纪律严明、作风过硬的模范带头作用,自觉规范自己的行为,牢固树立规矩意识,在工作中秉公司法,严格依法办事,在思想上行动上当好检察队伍作风过硬的领头雁、排头兵。

李琪林强调,复转军人是检察队伍的重要组成部分,也是检察事业发展的重要力量。各级院要高度重视和关心他们的成长,给予他们更多的帮助,提供平台,搭建舞台,把优良作风发挥好、展现好,把优秀人才培养好、使用好。全体检察干警也要学习军人政治过硬、纪律严明、勤于奉献的优秀品质和优良作风,勇挑重担,再立新功。



8月1日,内蒙古公安边防总队二连浩特边防检查站在神圣的国门下,为11名长年坚守在祖国边防一线的官兵举办了主题为“爱在北疆、情定国门”的集体婚礼,以俭朴、热闹、新颖的方式庆祝建军91周年,让官兵们度过一个难忘的“八一”建军节。

郭鹏杰 摄

交流调解经验 创新调解方式

呼和浩特讯8月2日下午,自治区司法厅召开了全区人民调解工作经验交流会议,自治区司法厅副厅长吴铁城主持会议,自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫和各盟市司法局局长、分管副局长等相关领导及司法厅各处室主要负责人出席了会议,就自治区目前人民调解工作情况进行了经验交流。

会上,呼和浩特市、赤峰市、乌兰察布市等

6个盟市司法局主要负责领导就医疗纠纷调解经验、律师介入涉法涉诉信访工作情况和多元化解矛盾纠纷机制等工作经验展开了详细介绍,包头市、呼伦贝尔市、兴安盟等8个盟市司法局负责人汇报了下一步的人民调解工作思路。

据呼市司法局局长张晓华介绍,呼市医调委成立以来,共受理医疗纠纷案件740件,

调解成功703件,调解成功率达到了95%以上,现计划搭建实体平台,为群众提供一站式调解服务。

包头市司法局副调研员武刚在下一步人民调解工作思路汇报中提出,整合资源、创造合力,发挥“多调联动”的内部衔接机制的力量,可以实现矛盾纠纷多元化解的良性互动。应充分发挥村居(社区)人民调解组织完备、

人员丰富、分布广泛,有利于发现和排查纠纷的优势,邀请当地村居(社区)人民调解员介入到专业性、行业性矛盾纠纷化解过程中,促进矛盾纠纷的化解。

吴铁城对上述经验介绍作了点评,并提出了新要求。会后,大家来到司法厅监控指挥中心、法律援助中心、12348公共法律服务大厅、司法宣传中心进行了观摩。(王雅妮)